Zákon zachování mechanické energie

Protokol z laboratorní práce

Úkol: Ověřit zákon zachování mechanické energie.

Pomůcky: Ocelová kulička, nakloněná rovina, stopky, metr, váhy.

Postup:

Náčrtek: 
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Kuličku o hmotnosti m pouštíme z nakloněné roviny z výšky h. Přitom změříme čas, za který urazí vodorovnou dráhu s, abychom mohli určit rychlost v pohybu po vodorovné rovině. Měříme vždy pětkrát pro pět různých poloh nakloněné roviny.

Výsledky:

Dráha s = …

Hmotnost kuličky m = …

Gravitační zrychlení g = 10 N/kg

Tabulka: Naměřené časy a výšky h a vypočtené rychlosti a potenciální energie Ep kuličky na začátku a kinetické energie EC na konci..

	h/m
	t/s; měření č.:
	průměrný t/s
	v=s/t /m
	Ep=mgh/J
	EC=1/2.m.v2/J
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Diskuze a závěr:

Porovnáte hodnoty obou energií naměřené při různých výškách a usoudíte, zda jsou přibližně stejné nebo ne.

Poznámka: Věci psané kurzívou jsou jen technické poznámky, které se ve vašem protokolu neobjeví!

